

PRESSEINFORMATION

<u>Luxusedition zum Firmenjubiläum:</u> TiCad[®] präsentiert TiCad Star[®] in luxuriösem Gold

Altenstadt, Februar 2014 – "The perfect trolley" – seit 1989 produziert TiCad[®] in Altenstadt, Hessen, hochwertige Golfwagen aus Titan für Golffreunde auf der ganzen Welt. Mit höchstem Anspruch an Funktionalität und Design werden die Meisterwerke in aufwendiger Handarbeit hergestellt und begeistern mittlerweile ganze Generationen von Golfern. Anlässlich des 25-jährigen Firmenjubiläums gibt der Premium-Golftrolley-Hersteller eine einzigartige Geburtstagsedition seines Erfolgsmodells, das Original der Titan-Trolleys heraus, den TiCad Star[®] – beschichtet mit echtem Gold und damit einer der teuersten Golfwagen der Welt. Für ein Golferlebnis de luxe!

Höchste Qualität, durchdachtes Design und einmalige Funktionalität - seit 25 Jahren spiegeln sich diese Werte bei TiCad[®] in jedem der einzigartigen Premium-Golftrolleys wider. 25 Jahre nach der Firmengründung präsentiert die Manufaktur jetzt zum Jubiläum eine Sonderedition ihres Erstling-Meisterwerks, den TiCad Star[®]. In Gold – einer der teuersten Golfwagen der Welt. Bereits 1991 brachte das Unternehmen den weltweit ersten Titan-Caddie, den TiCad Star® – die sogenannte "Büroklammer" –, auf den Markt und setzte schon damals neue Maßstäbe im Golfmarkt. 2003 wurde der TiCad Star® zudem als "Produkt der Angewandten Kunst" ausgezeichnet. Der extravagante Golfwagen überzeugt auch in der Gold-Version durch sein innovatives Design und funktionellen Nutzungskomfort. Mit dem Rahmen, der Achse und den einzigartigen Rädern aus Titan wird er zu einem langlebigen Begleiter auf den Fairways dieser Welt. Die feinstufig, höhenverstellbare Deichsel mit edlem Ledergriff passt sich perfekt der Größe des Golfers an und sorgt für leichten Ziehspaß. Dank seinem extrem kleinen Packmaß (66 cm x 35 cm x 10 cm) und seinem leichten Gewicht (Rahmen und Räder zusammen nur 3,6 kg) ist er der ideale Begleiter für unterwegs. Die einzigartige Jubiläumsedition – der TiCad Star® aus Gold - kann direkt bei der Firmenzentrale in Altenstadt bestellt werden, Preis auf Anfrage.

Informationen über das Unternehmen und weitere Produkte von TiCad[®] sind auf der Website unter <u>www.ticad.de</u> abrufbar.



Über TiCad[®]:

"A perfect trolley" – getreu diesem Leitbild fertigt die TiCad GmbH & Co. KG mit Sitz in Altenstadt bei Frankfurt, Hessen, seit 1989 hochwertige Golftrolleys für Kunden mit außergewöhnlichem Anspruch an Qualität und Design. Die Manufaktur stellte die weltweit ersten Caddies aus hochwertigem Titan her, den TiCad Star® und den TiCad Pro®, und produziert nun seit bereits 25 Jahren Unikate in präziser Handarbeit. Die zeitlosen Designs, die materialgerechte Konstruktion und die einzigartigen Serviceleistungen des Premium-Golftrolley-Herstellers zeichnen jeden einzelnen Trolley aus und garantieren eine außergewöhnliche Langlebigkeit und Gebrauchsgüte. Sukzessive weiterentwickelt, umfasst das Produktportfolio des "Golf-Titans" heute sieben Modelle "made in Germany", die alle bereits mit renommierten Designpreisen ausgezeichnet wurden: die Handtrolleys Star, Pro und Andante sowie die E-Caddies Goldfinger, Liberty, Tango und Earlybird. Der TiCad Star® wurde sogar zum "Produkt der Angewandten Kunst" erklärt. Mit dem TiCad CarboCad® führte das Unternehmen 2010 außerdem eine neue Trolleyserie aus hochwertigem Carbon ein. TiCad® beschäftigt rund 50 Mitarbeiter in der Zentrale und der Produktionsstätte in Altenstadt. Alle Golftrolleys werden ausschließlich über Pro Shops und über ausgewählte Fachgeschäfte vertrieben. Nähere Informationen sind unter www.ticad.de erhältlich.

Weitere Informationen:

Deutscher Pressestern® Public Star®
Bierstadter Straße 9 a, 65189 Wiesbaden
Romy Cutillo, E-Mail: r.cutillo@public-star.de

Tel.: +49 611 39539-14 / Fax: +49 611 301995 Catherine Gärtner, E-Mail: c.gaertner@public-star.de Tel.: +49 611 39539-17 / Fax: +49 611 301995

Diesen Text mit den dazugehörenden Fotos können Sie auch im Internet abrufen unter www.deutscher-pressestern.de und www.public-star.de.

Abdruck honorarfrei – Belegexemplar erbeten. Achtung, Copyright: Fotos nur mit Quellenangabe und mit diesem Thema.